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ASUNTO: CONVOCATORIA A LA SESiÓN
ORDINARIA No. 46 DEL HONORABLE
AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE JUÁREZ,
ESTADODECHIHUAHUA.

INTEGRANTES DEL HONORABLE
AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO
DE JUÁREZ, ESTADO DE CHIHUAHUA.
P R E S E N T E S.-

Con fundamento a lo establecido en los artículos 21, 29, 30, 31, 32, 33, 34 Y 62 del
Reglamento Interior del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Juárez, Estado de
Chihuahua, me permito CONVOCARLOS a la sesión ordinaria No. 46, a celebrarse a
las 12:00 horas del 10 de agosto de 2023, en el salón Francisco 1. Madero; y derivado
del acuerdo aprobado en la sesión ordinaria número siete de fecha 22 de diciembre de
2021, podrá ser a través de acceso remoto y/o virtual, siendo los asuntos que
constituyenel respectivoorden del día, los siguientes:

1. Lista de asistencia y declaración de quórum legal.

11. Lectura, dispensa, modificación y aprobación, en su caso, del acta de la sesión
ordinaria No. 45 del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Juárez, Estado de
Chihuahua.

111. Presentación de Proyectos de Acuerdos y Resoluciones.

1. Proyecto de acuerdo de la Comisión de Educación y Cultura, para acordar
hacer un exhorto a la Secretaría de Educación y Deporte del Estado de
Chihuahua, a fin de que la Escuela Secundaria Estatal 3061, lleve el nombre
del Profesor Raymundo Escalante Vale.

2. Proyecto de acuerdo de diversos ediles, para exhortar a la Gobernadora
Constitucional del Estado de Chihuahua y a la Secretaría de Educación y
Deporte del Estado de Chihuahua, a fin de contribuir y entregar en tiempo y
forma el material didáctico y libros a los centros educativos en Ciudad Juárez,
Chihuahua.

3. Proyecto de acuerdo de la Regidora Karla Michaeel Escalante Ramírez, para
otorgar un apoyo económico, a fin de apoyar a familias que requieran un
tinaco o cisterna.

4. Proyecto de acuerdo de la Regidora Karla Michaeel Escalante Ramírez, para
exhortar al H. Congreso del Estado de Chihuahua, a fin de que legisle en
diversos temas relacionados con Pensiones Civiles del Estado.

"2023, Centenario de la muerte del General Francisco Villa"
"2023, Cien años del Rotarismo en Chihuahua"
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5. Proyecto de acuerdo de la Comisión de la Juventud, para turnar a la Comisión
de Gobernación la propuesta de reforma al Reglamento del Instituto Municipal
de la Juventud de Juárez, del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua.

6. Proyecto de acuerdo de la Lic. Amparo Beltrán Ceballos, mediante el cual
solicita licencia para separarse del cargo de regidora del Honorable
Ayuntamiento; y en su caso toma de protesta de la regidora suplente.

IV. Presentación de Informes y Dictámenes de las Comisiones de Regidores.

1. Dictamen de la Comisión de Hacienda, para autorizar otorgar un apoyo
económico, a favor de la Red de Museos y Centros Culturales de Ciudad
Juárez.

2. Dictamen de la Comisión de Hacienda, para aprobar la ampliación del
Presupuesto de Egresos del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua para
el Ejercicio Fiscal 2023.

3. Dictamen de la Comisión de Hacienda, para aprobar la adecuación entre
funciones del Presupuesto de Egresos del Municipio de Juárez, Estado de
Chihuahua para el Ejercicio Fiscal 2023.

v. Clausura de la sesión.
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